EZetdoeig Ilpaypatinic Avdivorg, 24/09/2009

Oépa 1 () Alvoviu ta obvoho
A =N, AQI{TL—FLITLEN}
2n

(1) Aeite 6t tor A1, Ag eivon Eévar xon xAetoTd urochvoha Tou R.
(ii) AdoTe tov oploud g anbdotaong d(A, B) énou A, B elvon unochvoha EVOS
peTP00 Ypov (X, p).
(ili) Trohroyiote v andotaon d(A1, Az2).
(iv) Trépyouv A, B unocihvoha tou R, vote A, B va efvor xhetotd xou gpory-
uéva, AN B = @ xu d(A,B) = 07 (E&qyfote nhipwg v amdvimon
0ug).

(B). Atvovtu T axdhoude uTOoUVOAL TOV R?
By = {(z1,22) 121 €Q, z2€Q7"}
By ={(z1,22): 21 €Q, z2€Z}

Bpeite Ti¢ xAeloTOTNTES B1, By twv B1, Bs.

Oépa 2 (o) (i) Eotw (X, p) uetpixds xopos, A € X xu g9 € X. Ilote 10 20
Aéyeton opiaed onueio Tou A xa noTE oMpeio CLUTTWPEVONG;

(il). T (X, p) = (R, p}.)), dbote napdderype evog ouvéhou A € Roxou 2o, 21 € R
Ghote 10 T vat efvon oploxd oruefo Tou A oA 6xi onueio cUTOWPEVOTG, XU TO T
omueio ouoohpevong Tou 4, z1 ¢ A. (Auuoloyhiote TV andvmor oog.)

(). (i). Bpeite dheg tic ouveyels ouvaptioes f 1 N — R. (Aucouohoyhote Ty
ondvinoy oug.)

(i) Eotw (X, p) petpixds xmpog KOTE 10 oUVoho

{z € X : z onpeio cuoodpevong} = 3.

AclEte ot %8de A C X, ebvor avorxtd xoi (AEIGTO GUVOAO.

@épa 3 (o) (1) Adote tov oplopd TOU CUUTAYOUS UTIOGUVBAOU EVOS UETPIXO0
X OPOL.

(il) AciEte 6T av o (X, p) elvon petpinds xbpos Gote xde oxohoudia (Fn)nen
rou dev éyer otadepr| unaxohoudia, éxer éva omueio ouoodpevong, T6TE 0 (X, p)
ebvon mAnpng.

(iil) AelEte éu v (X, p) ovurnayh, diam(X) < oo.

(B). Eoww (X, p) ovpmoyfc petpnds yopos xou f : X — X ovotoh (Snh.
undpyet C < 1 wote p(f(z), f(y)) < Cp(z,y) v xdlde z,y € X.) AefEte ou:

(i) AelZe 61 v x8de n € N, diam f"[X] < C™ - diam X. xon OT1 fHiX) c
X

(il) Trdpyet o € X dote NI fM(X) = {zo} xou bu f(zo) = zo. (THBEln:
Efvor diam X < 00 agod (X, p) oupnayhs.)
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Oépa 4 () (i) Awrturmote to Oebpnuo Baire xa anodei€te 6t av (X, p) ebvou
mhheng Wy xou X = U K, énou xdde Ky efvan hetoté unochvoho tou X, t6tE
untdpyet ng HGote (Kny)° # @.

(i) AcefEte 6t av o (X, p) eivon mhhpng o aprdufioios, éxer éva TouAdyLoTOY
uepovwpévo onuefo.

(iif) AelEte 61t 010 (Q, pj) Bev undpyet 10odGVORN petpueh p1 wote (Q, p1) va
efvar TAAENG [ X

(B) Eotw f:Q — R 1-1 xa cuveyrs.

(i) AefEte 6t o odvoho f[Q] Bev €xer pepovepéva onueia.

(i) AcfEte 6m fQ] ebvon unepuptipriotyo.



